

Z OMAHY, NEB.

OSOBNÍ

— Slečna Anna Nedohytá z 1200 Angeles, Cal., dlela několik dní návštěvou v rodině Václava Burdosa, vydavatele "Pobřeží Západy". Slečna Nedohytá jest již vysloužilou učitelkou a síce v St. Paul, Minn., kde učila přes 35 roků a je nyní na "pensii" a dále domovem v Los Angeles, Cal. Slečna je mnohaletou přítelkyní rodiny Burdosa a z mládí družkou pí. M. Burdosa. Přijme slečna šťastnou cestu a milé pohavení mezi přáteli v St. Paul, Minn., kam ji vede cesta, jak za obhodem, tak i návštěvou. Slečna Nedohytá věnovala celý svůj věk učitelství povolání, kterému se již věnuje po 45 roků. Mimo v St. Paul vyučovala v různých městech, v Iowa City a okolí, v Japonsku a v Číně jeden rok. Slečna procestovala téměř všechny země, výjma Jižní Ameriky a Afriky.

— Slečna Kateřina Kašparova se navrátila z několika týdenní návštěvy přátel a známých v Cedar Rapids, Ia., a okolních městech, kde se znamenitě bavila, jak s námi sdělila, což nás těší.

PĚT OSOB ZRANĚNO V'AUTO SRÁŽKÁCH

V pondělí utrpěl pí. R. Campbellová, z č. 2227 sev. 20. ulice, 4letý James a 6letá Grace, dítka manželů Alexandrových, bydlících v č. 2211 1/2 severní 20. ulice, vážná zranění, když pí. Campbellová narazila svým automobilem do káry, stojící před obydlím C. N. Huey, 2016 Clark ul. Paní Campbellová při srážce byla zraněna na levé straně prsou, nos jí rozbit a též vnitřní zranění utrpěla. Chlapec utrpěl velké zranění na čele a možná i vnitřně byl poraněn; děvčátko rozbita lebka a snad i vnitřně bylo zraněno. Všichni tři byli do svých domovů dopraveni.

Slečna Hannah Hargadineová, č. 4124 Grand avenue, když se v pondělí odpoledne ubírala po 14. a Farnam ul., byla zasažena poliší karou, při čemž utrpěla pohmožděninu na hlavě a obličej a též koleno pravé nohy jí odřeno.

Vážná zranění na hlavě a odřeniny na těle utrpěla pí. C. H. Walquistová, operátorka telefonů na policejní stanici, když automobil, ve kterém se vešla a jež řídil H. J. Nielson, dozorce ztotožňovací úřadovny, byl na 11. a Dodge ul. zasažen karou, kterou řídil M. Fowler, z č. 717 Pierce ul., Co. Bluffs. Fowler byl pro rychlou a neopatrnou jízdu zatčen a pak po složení \$50 záruky propuštěn.

PRÁDELNY SBÍRAJÍ ŠATSTVO PRO TRPÍCÍ NA BLÍZKÉM VÝCHODĚ

Podle sdělení slečny Kateřiny Reynolds McCormickové, národní řečnice v zájmu pomoci akce pro blízký východ, jež v pondělí v baptistickém, proshyterním a kongregačním kostele pořádala čtyřminutové přednášky, označkové prádelny budou sbírat obnošené šatstvo a prádlo pro trpící na blízkém východě.

Kostely a požární stanice budou rovněž po celý tento týden sloužit za příjímací skladiště pro obnošené šatstvo.

Rev. Chas. W. Savidge jest předsedou výboru pro Omahu a okres Douglas.

POVOLENÍ K SňATKU

Pokud našich krajanů se týče, povolení k sňatku v posledních dnech si vyzvedli:

Jos. Houfek, 32 roky starý, Omaha, a Anna Modelski, stáří 21 rok, Omaha.

James Krulíš, 35 roky starý, Wasta, So. Dak., a Mary Vodličková, stáří 35 roků, Omaha.

John Heel, 29 roků starý, Omaha, a Annie Catohal, stáří 21 rok, Omaha.

Na prodej 1917 MAXWELL automobil ve velmi dobrém stavu. Hlaste se v č. 1722 již. 15. ul.

Přistřihávání vlasů dětem

Udržuje je chladně a veselě **35c**

Druhá podlahu—uprostřed



VE ČTVRTEK JÍDLA 50c
V moderně a zeleněm pokali
Cestovné Crab Flakes.
Hrávkový salát, Thousand Island omáčka.
Teplé housky a máslo.
Chicken Tortapiti na topince
Pacitolavé lusky na smetaně.
Krájené brambory.
Istabilný telecí steak, Milanatsé
Hranbořová kaše, okurkový salát.
Výšňový nákyp.
Káva. Čaj. Mléko.

Zvláštnosti červencového vyklizovacího výprodeje

Na hlavní podlaze ve čtvrtk—
Prací sukně
Skutečné hodnoty 3.98 až 5.98

Zvláštnost **2⁶⁹** jedna

Jsou z gabardinu, volů, piques a twills. Různé části vzorkových sukni a z neuplých zásob.

Na hlavní podlaze ve čtvrtk—
Khaki sukně
Na prázdniny—cestování—sport

Zvláštnost **3⁹⁸** jedna

Ženy na prázdninách plně oceňují trvanlivost a pohodlnou sukni z khaki látky. Kapsy mají knoflíky ozdobené, tabulavé předky nebo sukne, jež se dají obrátit pro vycházku, aneb na vyjíždku, a jsou skvostné kvality.

Prekvapující červencový vyklizovací výprodej

Pracích šatů

Odlíšné vzory

Pro slečny a útlé ženy vzory hodnoty 19.75

Zvláštnost **8⁷⁵** jedny

Tucty znamenitých malých vzorů, vhodných do společnosti v zahradě a při množství jiných příležitostí — z rozkošných letních látek.

Voiles, Organdies a Ginghamy



Žena zřídka očekává shledati se s učím tak příležitostně označeným pro výprodej, dokud obdolí jest ještě tak ranné a zvláště s vyřešenými šaty tohoto druhu, po němž jest v přítomné době taková populární poptávka.

Koupili jsme celou zásobu od dobře známého továrníka, jenž byl nadpřísah zísobou a ochoten při obětí prodát. Jako vždycky, v tomto obchodě dostane se vám prospěchu, z této velmi příznivé slevy.

Prekvapující červencový vyklizovací výprodej šatstva na prázdniny

Fešně upraveného pro vycházky

Doba prázdnin vyžaduje zvláště upravené šatstvo. Vycházka k jezeru, výlet na venkov, nebo jakékoli cestování o prázdninách, vyžaduje zvláštní šaty. Obvyklá naše zásoba dovolí vám výběr bez zklamání.

Nové cestovní šaty

Z navy taffeta šaty jsou v přízni, jest Fešné vzory ukazují nové nabírané nebo drapované sukne, podivné šněrovačky s rukávy po lokte dlouhými, s rozkošnými límeč a vestičkami.

Ceny kolísají od 22.50, \$25, 32.50 a \$55

Z navy serže pláštěnky

Přikryje svoje šaty úhlednou pláštěnkou z navy serže na zvýšení ochrany a fešného vzhledu. **\$15**

Z pongee cestovní šaty

Skvostné cestovní šaty z pongee látky přirozených barev a zhotovených v kabátových vzorech se sukni se skládanými **\$13⁹⁵** faldy, přijdou za

Cestovní nebo do auta kabáty

Ze stříbrokvětého pongee, plátna a Mohéru

Rozkošné zahalovací úbor pro ochranu, s překládacím límcem, fešnými povrhnutými kapsami, novel pásy a obrněnými manžetami. **8.98 12.50 17.50 až 25.00**

Brandeis Stores—Hlavní podlahu—Severní strana



Na hlavní podlaze ve čtvrtk—

The "Marabo"

V sezoně nejmódnější kožešina

při **1-3** srážce

Barvy: Taupe, tuleňová, černá, šedá

Tyto nové vzory činí rozkošný úbor pro chladné letní večery. Krásné vzorkované dle některých nanejvýše ceněných kožešinových novinek—všecky s atlasovou podšívkou.

Brandeis Stores—Hlavní podlahu—Severní

Na hlavní podlaze ve čtvrtk—

STUHY na ruční tašky

při **1-2** srážce

Obdivuhodné prvotřídní zlaté a stříbrné kovové stuhly — některé v barevném vyšívaní; extra zvláštnost pro čtvrtk —

Brandeis Stores—Hlavní podlahu—Severní

LOUIS R. METZ ZAKON. CIL SVŮJ ŽIVOT NÁSILNĚ

Louis R. Metz, bývalý tajemník a pokladník Metzovy pivovarní společnosti, o němž v minulém týdnu došla do Omahy zpráva, že zemřel v nemocnici, spáchal, jak později se zjistilo, sebevraždu oběšením se ve středu, 7. července, na Metzově reční blížě Cody, Nebr. Pan Louis Metz byl před několika měsíci stížen influencou a od té doby stále churavěl. Byl 47 roků star a mládeucem; majetek jeho jest odhadnut na \$500,000 a podle poslední jeho vůle, jež byla v úterý t. t. v okresním soudě ku prozkoumání podána, odkázal veškeré své jmění bratrům, sestřím, synovcům a neteřím.

Naděje na mír mezi Armeny a bolševiky

Armenickým zástupcům v Cařihradě bylo v těchto dnech oznámeno, že co nejdříve bude uzavřen v Moskvě mír mezi bolševiky a Armeny a že konsulační a diplomatická služba bude obnovena mezi Armeny a Ruskem okamžitě. Leo Shantich zastupuje armenickou vládu při vyjednávání v Moskvě.

Za bolševiky vyjednával komisar Karachan. Vzhledem k tomu, že bolševici ovládají Azerbajdžan a Angličané vyklidili Batum, lze očekávat, že bolševici stanou se brzy dominujícími činiteli na Kavkaze.

Velké zásoby obilí v Rusku se zkazily

Při konferencích v Londýně konaných mezi zástupcem bolševiků Krasinem a členy anglického kabinetu vyšlo na jevo, že veliké zásoby obilí z dob carského Ruska se zkazily, poněvadž nebylo o ně náležitě pečováno. Anglickým vyšetřovatelům pak podařilo se zjistiti, že obilí v kubánské oblasti a jiných úrodných distriktech, jež jsou známy jako distrikty černé pldy, se zkazilo, tak že nehodí se ani ku krmení dobytka. Z té příčiny povstali o velkém obilním hořatství kubánské a donské oblasti neodpovídají skutečnosti. Je to tragédie pro Rusko i ostatní Evropu. V důsledku zkázy těchto velkých zásob ocitlo se Rusko bez jakýchkoliv rezervních zásob obilí. Za bolševického režimu většina pldy ponechána byla ležeti ladem. Roští sedláci z valné části nesyn-

patisují s bolševiky a nechtějí přestovati obilí z té příčiny, poněvadž obávají se konfiskace. Ostatně je málo dělníků k obdělávání pldy. Bolševická vláda zmobilizovala většinu mužského obyvatelstva pro vojenskou povinnost anebo k různým druhům vládní práce a tak péče o zemědělství spočívá na mladších, ženách a starších. Ze vzdálenějších distriktů nelze obilí dopravovat vzhledem k špatnému stavu železnic a cest. Spojením bylo známo, že v Rusku jsou velké zásoby obilí, ale nevědělo se, že jsou zkazeny.

Kazatel utonul s dceruškou v řece

Rev. W. J. Bowling, pastor baptistického kostela v David City, Neb., utonul spolu s dceruškou svou počátkem minulého týdne v Platte řece při koupání. Pohřeb oběti konal se v pátek minulého týdne za velké účasti. Rev. Bowling zanechal tu manželku a tři dítka. Rodina je v špatných poměrech vzhledem k tomu, že zesnulý kazatel neměl žádného pojištění. Osadníci sebrali v jeři prospěch \$2,100.

Situace v Mesopotamii velice vážnou

Depeše časopisu London Times z Teheranu sděluje, že situace v Dolní Mesopotamii je velice vážnou. Oznamuje se, že Basra-Bagdad železnice byla povstaleci přefixována ve třech místech, pravdě-

Uherští komunisté budou brzy postaveni před soud

Jak se z Budapešti oznamuje, žalost komunistických komisářů, obviněných z vraždy a jiných zločinů za režimu Beiy Kuna, aby postavení byli před porotu, byla zamítnuta. Všichni co nejdříve postavení budou před vojenskou soudy z souzení budou dle procedury, jež byla v platnosti za války.

Carusovy klenoty zachráněny v Itálii

Z Neapole v Itálii došla v těchto dnech zpráva, že zatčen byl tam Savona Delellis, podezřelý z krádeže Carusových klenotů, právě

když vystoupil z parníku Duca Abruzzi. Delellis byl zatčen na informaci z New Yorku, že může míti u sebe klenoty, z krádeže v domě Carusových pocházející, a skutečně klenoty vysoké ceny u něho byly nalezeny.

Oslava amerického svátku v Praze

Svátek americké neovislosti byl okázale oslaven v Praze, jak sděluje kabelogram Československé Informační Kanceláře. Velká slavnost konala se na Žofíně. Praha k této příležitosti byla vyzdobena americkými a československými prapory. Československá Národní Rada v slavnostním zasedání přijala splnomocněného vyslance Spojených Států, pana Cranea. K této slavnosti sežádali dostavili se američtí Čechoslováci v průvodu s vojenskou hudbou. Sežádala konána byla v Meštánské Besedě a byly z ní poslány děkovné kabelogramy Spojeným Státům, jakož i prezidentu Wilsonovi. Odpoledne konaly se na stětišti velké sokolské slavnosti, jejich účastníci se také americký vyslanec, který nadšen byl sromážděním 50,000 lidí vítám.